Megoldas. a) A mozgas elsé részében az automodell egyenletesen gyorsulod kormozgéast végez. A megadott ag =
2 m/s2 gyorsulas tangencidlis gyorsulas, mig a sebesség ndvekedtével egyre nagyobba valo centripetalis gyorsulas
nagysaga v2/R = a3 t*/R. A test gyorsulasa a gyorsitasi szakasz végén
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ahonnan a (palyamenti) gyorsitasi szakasz ideje:

tr =1/ RV3 _ 2,08 s.
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Ett6l kezdve a mozgas kertileti sebessége allando:

v = apt; = \/apRV3 = 4,16 ?

Mennyi utat tesz meg a test a gyorsitas ideje alatt? Még tart-e a palyamenti gyorsulds, amikor visszaér kiindulasi
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még jocskan tavol van az autémodell az indulasi ponttol, amikor megsztinik a palyamenti gyorsulasa.
Ha t; jeloli az allando keriileti sebességi mozgas idStartamat a kiindulasi helyzetbe torténd visszaérkezésig, akkor

teljestilnie kell, hogy
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Az indulastol szamitva Osszesen t1 + to = 8,59 s id6 telik el, mire a test visszaér a kiindulési helyére.

b) A legnagyobb tapadasi er§ akkor lép fel, amikor a test gyorsuldsa maximaélis, azaz 2ag = 4 m/ s Ilyenkor a testre
hato6 tapadési sirlodasi erd

< 27R,

ahonnan

ts =R = 6,51 s.

F=m-2ay =48 N.



